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No décimo oitavo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas nove

horas, realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma sessão

ordinária da Assembleia de Freguesia presidida por Cláudia Sofia Alves da Costa e

secretariada por Daniel Luís Calaça Alves e lvo dos Santos Velosa

Dos membros da assembleia compareceram

-----PS - José Emanuel Alves Cal

-----PS - João Tobias dos Santos Alves

-----PSD/CDS - Luís Miguel da Silva Calaça

-----PSD/CDS - Paulo Sérgio Moniz Meneses--

-----PSD/CDS - Maria Gabriela Santos Nunes Gouveia---

-----PSD/CDS - José Roberto Silva

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros: -------------

-----O Presidente: Emanuel Jorge da Silva Santos---

-----O tesoureiro: António Duarte Costa de Sousa

A Presidente da mesa declarou aberta a sessão:--

--- Antes da Ordem do dia

---Ponto 1: Votos de Pesar peço Falecimento do Sr padre Martins Júnior. O Voto foi

aprovado por uanimidade.-----

---Ponto 2: Votos de Congratulação. Foram apresentados três votos de

congratulação, um voto de congratulação ao atleta Rodolfo Alves por sagrar-se

campeão no respetivo escalão de Paratriatlo, sendo aprovado por unanimidade. Um

voto de Congratulação ao Clube de Futebol do Caniçal pela conquista da Taça da

Madeira, infantis Sub-12 e lniciadas Sub-15, aprovado unanimidade. Por ultimo, um



voto de congratulação na forma de reconhecimento pelo serviço prestado à freguesia

aos anteriores Presidentes de Junta de Freguesia do Caniçal.-------

-*--Ordem do dia

---Ponto um: Apreciação da informação escrita e situação financeira da atividade

desta junta. O presidente da junta fez uma breve explicação sobre as atividades

promovidas pela junta de freguesia assim como os eventos em que o mesmo

participou e colou-se igualmente à disposição de esclarecimentos sobre o balancete

da receita e da despesa-----------

----Ponto dois: Outros assuntos de interesse da freguesia

Nada mais havendo a acrescentar, a Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão

da qual se exarou a presente ata, que foi aprovada por uanimidade, e que será

assinada pela Presidente da Assembleia de Freguesia e por mim que a secretariei-----
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